EvoTrnTta 1n

“f
= Ti éuaBa otnv A” 1d€n, ocA 2-3
% |

—

g@ndwi ap1Buolg péxpr To 100 kail Toug ouykpivw,
oeh 4-6

g

S7 AUvw TipopAAuaTa pe Jwypdgikh Kar Taixvidia

oeA 7-8

fe

= MeTpw pe ekatooTopeTpa oeA 1 -10

“f
< Auvw mpopAnuparta: Ta PApATa Tou akoAouBw

Lo

~— ’ ’ ’
~ Bpiokw T0 106 KAl To 0AGKANpPO



e KepaAaio 1

T1 énaBa oTnv
A’ Tdén
|

2Tnv A’ 'TdEn XpnolipgoTolnoape To apiOunTthpio,
Ta (dpia, Ta vopiopara Kai £Tol pdOape va PHeTpApE
péxpt 1o 100! TTapaTtnphoape TPooeKTIKA d1APOPEC
gIkoveg Kal ydBape maiCovrac ToupAdkia va kdvoupe
Tpo60oBOeon Kal apdaipeon Kai va AUvoupe TtpopAnpaTa
NG kaBnpepivig Cwig!

MG XONOIONOIOUUE TA YABNUATIKA 0T {Wwr) MAC,

(O Oo8wpns AATPEVEL TA UMokOTA BPOUNS ™S Jualds tou. To npwt\
epaye 4 To BAaZo Eixe hEoa apxika 18 uniokota. MNooa unokota

EXOUV MEIVEL TOpa WEoa. oo RBAZO; ==
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6 MA.pLos £xEL 15 aurommulxh

O Avtwvns tou xapLoe afia 3.
NooA AUTOKLVNTAKLA EXEL TWPEA O
MAPLOS CUVOALKA;

270 TEAOC pdBape va kavoupe Kai o OUOKOAEC

ap1OunTikéC pdéeic:

53+4=__ 65-4=__ 67+2=
BO + 6 = 38-7-= 65 -4-=
33+¢3=___ 19-7=___ 53+5=_

2upnepacpa

Ta pabnuartika uag Bonbouv va Auvoupe mpoRArjuara oty kabnuepwn uag wr).
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= KepaAaio 2

—

v

PTiaxvw ap1Buouc péxpt To 100
Kdl TOUC OUYKpivw

H dekada oTouc ap1Bpou¢ we 1o 100

Otav Aépe 1O Ovopa evog dlynpiou apiBuou, TI
akoUpe pwTd, TI¢ 0ekAdEC H TIC HovddeG;

= (R

Movada Askada

ATIO TOo Ovopa evoc apiOuov karaAaPpaivoupe amod
TooeC 0eKAOEC KAl ATTO TTOOEC HovAdEC ATTOTEAEITAL.

m apddelypa: \

€iIKOO!I TTEVTE:

akoupe:
gikoal (20) kar évre (5),

dnAadn 10 + 10 (n 2 dekddeg) kar 1 + 1+ 1+ 1+ 1 (A 5 povadeq).




XphoTtog

< AidAe€e Tolo amé Ta Tpia gival Ta owaTo.
O Xpnotog éxel eTIA el Tov apIOue:
a. 24
b. 42
y. 12
H Mapiva éxer pTidf el Tov apiOpo:
a. 14
pb. 21
y. 12
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Otav ouykpivoupe apiBuolg, XpNoIHOTIOIOUHE TO

Quudapai oTI:

HEYAAUTEPO >, TO HIKPOTEPO < KAl TO 00 = .

/l'pdcpw TOUC apiBuoUc amdé TO HeyaAUTEPO GTO\
HIKPOTEPO:

36, 72, 43, 21, 18, 79, 67

o /

Balw 1o owaTo onuddi avdpeoa oTouc dpiBuouc Kai

TOUG OUYKpivWw:

“r 25...32, 66...57, 13..13,
oo 34..21, 56..45, 46..56,
— 78..36, 58..56, 60...44,

62....88, 38..21, 47...47



=" KepdAaio 3

AUvw TpopARpATa pe
(wypd@ikA kai Ttaixvidia

Ymdpxouv mpopARpaTa xwpic Adyia i apiOpoug;
Ta maidid eTIaxvouv TTaywTo.

< TTapaTtnpw Td UAIKA Trou XpeldlovTal yid vd
PTIACouv TaywTo pmavdva yvia 3 maidid.

Xpeialovrai: Xpwpartilw o6oa mpéTel:
- 2 YTavaveg

wiviy
- 2 TToThPId YdAa vuu

- 4 Traydkia

<€ Av pTIaS0ouV TaywTo vid 6 Ttaidid, TI UAIKG Ba
XpEIaoTouV;



2. UPTTAnpWvW Kai xpwpartiCw 6oa mpéTel.

Xpeialovrai:

LLLOLLG

- HTTAvAaveg

- ToTHPIA YdAd

- Taydkid

b |
= H viayid ayépace 17 kapauéhec. Ol va TiC

Holpdoel dikaia oTa 3 eyyovdkid ThG.
L TTooec kapapéAec Ba mdpel To Kabéva;

£ Oa Tep10oéYouv KAPApEAEC;
ZOrPAZIZA

T

&0 00
0" e
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NOEOROY,

‘Eva npopAnua uropel va unv €xet Adyta. Yndpxouv npoBAnuara

YTuunépaocpa . ) . y
rou 3¢ Xpelaletal va Kavoule UroAoylopous (e aplBuous. Xpnai-
pormoloupe Tn {wypapikii, XavTpeg kai 6,Ti dAAo pag Bonbdel va

KaraAdoupe Tt uag divel kat Tt Lag {nrdet To npopAnua.




KepaAaio 4

TTéoo eival €éva eKATOOTOHETPO;

Otav heTPAs
e eva
EEKLVAS

navta anod to

Vig's' V3

XpnoIUoTToIoUE:

< puelolpa

MeTpWw e EKATOOTOHETPA

To 1 pétpo £xer 100 ekaTtooTd!

£ pétpo
< xdpaka
TT066 EKATOSTH ELUNL;
——
ITTT T T T e Ty




/‘ TTé0a eKATOOTOUETPA Eival ol TTApAKATW

d1adpoec;  MeTpw e Tov Xdpakd Lou
Kdl OUYKpPiVW.

A

H Sla8polun A ExEL Uhkos + +

+
1]

H S.a8poun B £xeEL urkos + + +

/ TTé60 Spbpo B KAVeEL 1) UEALEEOVAX \
T VX PTAEEL 6TO UEAL TNG;

]

p = . 7 . , ) , Alex. B
Eva exaTooTopETpO elval To UrKOG Mou el TO STAQVS uBUYPaUUO TUNUA: <>
Me 10 EKATOOTOUETPO UETPAE UIKPES QITOOTATELS. o 1 2 3 4 5

O xapakag eival Xwplouévog O& EKATOOTOUETPA: Encr
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= KepaAaio 5

AUvw TtpoPpAnuara: Ta PpAupara
TTOU dKoAouBw

TTwc AUvoupe éva tpopAnua;
Ma va AUooupe éva mpopAnua, pag ponBder TToAU:

£ Na 1o diapdooupe Kai va To KaTaAdPoue.
£ Na Lwypagicoupe 60e¢ TAnpowopicg HA¢ divel.
£ Na ¢Tid€oupe évav Tivakad yid vd opyavuooupe
TIC TTANPOYOPIEC.
€ Na okepToUpe AUOEIC Kal va TIG eAéyEoupe pe
TPdeIC N Ye TTPAYHATIKA UAIKA.
oL
T

v Katw amo To omiti Tou Apnh gival otaparnpéva
15 autokivnTa pmAe, KOKKIVA Kal mpdoiva. Ta b
gival KOkkiva. TTéoa pmopei va eivar mpdoiva Kai

TT00d UTTOPEi va gival UTTAE;
11



Av {wypagiow 0,11

HOU A£€L TO MPORANHQ,
Ba to kataAdpw
KaAUTtepa...
EALyxw TN AUon rou £dwaoa.
5 + + =
KOKKIV MTTAE Ao oha

‘O\a Ta autokwvnTdakia givat

15
5 — 10
KOKKIva MIAE Kal ipdaoiva.

Bpiokoupe Ttéoa auTtokivnTdKIa UTTopEi va gival PTTAE

Kdl TTood Tpdoiva.

/10 /10

\ \
......... MIAE + ......... TipAOWVQ cerereees MTTAE + ......... TIPACIVA
......... MITAE + ......... TIpACIVa cereeeee. MTTAE + ... TIPACIVA
......... MIAE + ......... TipAOWVQ cerereees MTTAE + ......... TIPACIVA
......... MIAE + ......... TipAOWVQ cerereees MTTAE + ......... TIPACIVA
......... MITAE + ......... TIpAOoIva

12



Nt f
= KepaAaio 6

Bpiokw TO H106 KAl To 0AOKANpPO

£Tia va Ppolue To HIGO HIAC TTOCOTNTAC, TIPETIE!
va & époupe TO0O €ival To 0AOKANPoO.
€ XwpiCoupe otn ouvéxeia oc 3o ioa pépn.
£ To kaBéva amd auTd eival To HIgd ThC dpXIKAC
T000TNTAC.
° OASkAnpo . To éva tou ad eivat k T0 dAAo Tou uiod eivat ‘

® OAGKAnpo mm-' To éva tou uoé eivar N0~ to dAMo Tou o6 eivar 000

< Bpiokw To 0A6KANPO A TO HICO TWV TTAPAKATW
apleuwv:

géé FENIp et

G TEAOS TIPQTHS ENOTHTAS
‘00
\r

A\ 4

13



	 Βρίσκω το ολόκληρο ή το μισό των παρακάτω αριθμών:
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